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Співучасниця замаху на Юсова з ГУР
отримала вирок за угодою - що відомо
Дніпровський районний суд Києва засудив неповнолітню українку до
5 років умовно за участь у підготовці ліквідації представника
розвідки Андрія Юсова
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Вирок за замах на Юсова з ГУР

Неповнолітня жителька Києва, яка збирала дані про місце
проживання представника ГУР Андрія Юсова та ховала гранати для
спільників, отримала вирок суду. Подібну схему організованого
замаху спецслужби РФ використовували й раніше - агенти ФСБ
готували вбивства Зеленського, Буданова та Малюка. Дніпровський
районний суд міста Києва 11 червня 2026 року затвердив угоду про
визнання винуватості і звільнив дівчину від реального відбуття
покарання з іспитовим строком.

Деталі вироку розкриває Єдиний державний реєстр судових рішень.
Справа стосується підготовки серії вбивств відомих українців у
межах операції, яку СБУ назвала "ЕНІГМА 2.0". Організатором
виступав громадянин Молдови, завербований російськими
спецслужбами ще під час відбування покарання у російській тюрмі.
Після звільнення він сформував агентурно-бойову групу та
переправив її в Україну під виглядом туристів.

Неповнолітня киянка стала співучасницею через знайомство з одним
із молдовських агентів. За матеріалами справи, 13 лютого 2026
року вона загорнула чотири ручні гранати у рушник і сховала їх
під днищем автомобіля "Волга" - звідти боєприпаси мав забрати
інший фігурант. Наступного дня, 14 лютого, дівчина фотографувала
будинок та під'їзди за місцем проживання Андрія Юсова, збираючи
відомості для підготовки вбивства.

Так у СБУ описали механіку роботи агентурної мережі після її
викриття:

"Агентуру перекидали в Україну під виглядом туристів, а потім
розосереджували по орендованих оселях у різних регіонах нашої
держави. Щоб стежити за "цілями", агенти прикидалися кур'єрами
сервісів доставки, які здійснювали фото-, відеофіксацію
об'єктів замаху, позначали їхні геолокації на гугл-картах і
"звітували" резиденту. За наявними даними, російські
спецслужбісти сподівалися використати резонансні вбивства для
поширення панічних настроїв та дестабілізації суспільно-
політичної обстановки в Україні".

20 лютого 2026 року пресслужби Національної поліції, СБУ та
генеральний прокурор України Руслан Кравченко оголосили про
успішне завершення спецоперації під назвою "ЕНІГМА 2.0". У
кількох областях України провели понад 20 обшуків, вилучили
вогнепальну зброю, боєприпаси, бойові гранати і засоби зв'язку. В
Україні затримали сімох осіб, ще трьох - на території Молдови,
зокрема організатора мережі.

Угоду про визнання винуватості дівчина уклала 6 квітня 2026 року.
Потерпілий Андрій Юсов надав письмову згоду на затвердження угоди
судом. Пом'якшуючими обставинами суд визнав щире каяття, активне
сприяння слідству та неповнолітній вік обвинуваченої. За умовами
угоди, її засудили до 5 років позбавлення волі, однак звільнили
від реального відбуття покарання з іспитовим строком 2 роки.

Що розкрила справа про плани ФСБ в Україні

Організатор злочинної мережі підбирав учасників серед осіб із
військовим досвідом і проросійськими поглядами, переважно
громадян Молдови. За даними СБУ, організатором є 34-річний
рецидивіст із Молдови, якого росіяни завербували під час його
перебування у російській тюрмі. Після відбуття покарання його
переправили до Молдови для формування агентурної мережі під
контролем Москви.

Агентів розподіляли на дві підгрупи: перша відстежувала місця
перебування та розпорядок дня потенційних жертв, друга мала
безпосередньо здійснювати вбивства. Зловмисники готували різні
сценарії замахів - від стрільби "впритул" до підриву автомобілів,
отримуючи фінансування через криптогаманці та іноземні банківські
картки. За кожне вбивство обіцяли до 100 тисяч доларів США
залежно від статусу особи.

Серед потенційних жертв були журналісти, військові, громадські
активісти та державні посадовці. Зокрема, за матеріалами справи,
замовник планував вбивство журналіста, заступника генерального
директора АТ "Антонов", блогера та музиканта, а також колишнього
десантника армії США, який служить у Збройних силах України.
Російські спецслужбісти сподівалися використати резонансні
вбивства для поширення панічних настроїв і дестабілізації
обстановки в Україні.

Як РФ вербує виконавців замовних вбивств в
Україні

Справа "ЕНІГМА 2.0" - не перший задокументований випадок, коли
Москва будувала агентурні мережі для ліквідації українських
посадовців та публічних осіб. У травні 2024 року СБУ викрила
мережу агентів ФСБ, які готували вбивство президента України
Зеленського, а також керівників СБУ та ГУР. Замах координувався
особисто директором ФСБ Олександром Бортніковим.

Окремим напрямком стало вербування для вбивств менш публічних,
але важливих цілей. Зокрема, російські спецслужби почали залучати
громадян для замахів на начальників ТЦК та СП, зокрема планували
ліквідацію очільника районного ТЦК в Одесі. У разі успіху вороги
мали намір розширити "список" жертв.
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 Прокурор з Чернігівщини уникнув тюрми за чималу суму -
перерахував 2,5 млн грн на ЗСУ

 Окупаційний губернатор Херсонщини Сальдо отримав третій вирок
- 15 років за викрадення зерна

 Штраф і в'язниця загрожує за знущання над тваринами в Україні
- Мін'юст
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